

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ



Алексей Текслер подал документы на пост губернатора в избирательную комиссию Челябинской области | Фото регионального избиркома

ДВИГАТЬСЯ ВПЕРЁД

НА ЮЖНОМ УРАЛЕ СТАРТОВАЛИ ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Нынешние выборы губернатора региона ожидаются конкурентными. Кроме действующего главы Алексея Текслера, представляющего партию «Единая Россия», свои кандидатуры выдвинули и представители других политических партий.

Юрий Михайлов

Э то Виталий Пашин (ЛДПР), Эльдар Гильмутдинов (КПРФ), Степан Соловьёв («Зелёная альтернатива»), Ярослав Щербаков («Яблоко») и Владимир Медведев («Партия пенсионеров»). Первым 28 июня подал в избирком документы для регистрации в качестве кандидата в губернаторы Челябинской области Алексей Текслер. – Спасибо депутатам органов местного самоуправления за успешное прохождение муниципального фильтра, предусмотренного законом, – подчеркнул действующий губернатор. – Меня выдвинула «Единая Россия». Однако работал, работу и буду работать на благо всех жителей Челябинской области вне зависимости от политических предпочтений. Главная задача – развивать Южный Урал, сделать его регионом возможностей. Будем работать дальше и двигаться только вперёд.

Алексей Текслер в послании к депутатам фактически обозначил свою программу, взяв курс на общее развитие области по девяти приоритетным направлениям, соответствующим национальным целям, обозначенным Президентом РФ Владимиром Путиным.

А на что будут опираться другие кандидаты? ЛДПР ско-

“

«За последние пять лет отмечу много положительных перемен в нашем муниципалитете. О многих из них «Горняцкая правда» подробно рассказывала. Хочется такого же движения вперёд во всех сферах жизни – экономике, благоустройстве, образовании, здравоохранении, культуре и спорте. Чтобы продолжался ремонт дорог по программе «Дорожный рынок», стало меньше проблем с водоснабжением и водоотведением, благоустроивали дворы и улицы».

Екатерина Журавлева,
депутат Собрания
Коркинского округа

рее всего сыграет на идеологическом поле своей партии, ратуя за борьбу с незаконной миграцией и поддержку рабочего класса. Коммунисты по традиции – за социальную справедливость и помощь представителям старшего поколения. «Зелёная альтернатива» за основу возьмёт экологическую повестку, соответствующую её названию.

Алексей Текслер идёт на второй губернаторский срок. В 2019 году он избрался са-

мом выдвинутым, а сейчас выдвинут региональным отделением партии «Единая Россия». Документы для регистрации кандидаты должны были сдать до 4 июля.

Выборы губернатора состоятся в Челябинской области осенью. Проголосовать за своего кандидата жители смогут два дня – 7 и 8 сентября. Одновременно состоятся первые после 2014 года выборы в городскую Думу Челябинска и ряд довыборов в местные органы власти – 61 муниципальная кампания. В Коркинском округе пройдут довыборы в Собрание депутатов по шестому округу.

В Челябинске прошло первое заседание обновлённого состава Общественного штаба (его возглавил председатель Общественной палаты региона Николай Дейнеко) по контролю и наблюдению за выборами в Челябинской области. Общественники уже начали активную подготовку к Единому дню голосования. На предстоящих выборах вновь осуществят видеонаблюдение. Трансляция с камер, расположенных на избирательных участках, будет круглосуточно вестись в Центре общественного наблюдения (ЦОН). Любой южноуралец сможет посетить его и посмотреть за выборами.

Николай Дейнеко поделился информацией об обучении общественных наблюдателей, в том числе – за дистанционным электронным голосованием. Их по традиции готовят уже опытные преподаватели. Планируется обучить несколько тысяч независимых общественных наблюдателей, их в дни голосования направят на все избирательные участки нашей области.

ЗНАЙ НАШИХ!

Сразу
два лауреата

Премия Законодательного Собрания Челябинской области в сфере молодёжной политики вручается с 2008 года. Она присуждается молодым гражданам и семьям. За 15 лет её лауреатами стали 764 представителя молодёжи и 36 семей.



Анастасию Вакуленко поздравили областные парламентарии: Павел Киселёв (слева), Елена Тарасова и Михаил Видгоф | Фото Олега Татаркина

Юрий Водийес

В преддверии Дня молодёжи депутаты Павел Киселёв, Елена Тарасова и Михаил Видгоф вручили 70 победителям удостоверение лауреата и денежную премию.

Заместитель председателя Законодательного Собрания Павел Киселёв пожелал ставить перед собой недостижимые цели: «Они только на первый взгляд такими кажутся, а дорогу всегда осилит идущий. И сегодня вы все уже точно победили!»

Сразу двое коркинцев удостоены высокого звания! Педагог школы № 11 Анастасия

Вакуленко в январе ездила волонтером в Херсонскую область. «Горняцкая правда» об этом рассказала 5 апреля в публикации «Автоматные очереди и залпы артиллерии». Кроме того, Настя возглавляет Молодёжную палату Коркинского округа, является лидером «Молодой Гвардии Единой России».

Депутат Собрания Коркинского округа, заместитель секретаря местного отделения «Единой России» Олег Калашников активно работает в Собрании молодых депутатов Челябинской области при Законодательном Собрании. Оно и выдвинуло Олега Николаевича на соискание премии.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ЕДИНОВРЕМЕННО
при заключении контракта
от **500 000 Р**

ЕЖЕМЕСЯЧНО В ЗОНЕ СВО
от **210 000 Р**
за полный календарный месяц

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ! »

Звони сейчас: *0545 Звонок бесплатный
+7-922-702-69-32

ОБРАЩАЙСЯ В ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА